
H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLAN, JALISCO.
 
ACTA DE SESION DEL H. AYUNTAMIENTO
 

SESION ORDINAltlA
 

09 DE MARZO DE :W15
 

ACTA 06/201!:, 

En la Ciudad de Ocotlan, Jalisco; siendo las 9:00 nueve horas, del dia nueve de marzo del 

afio 2015 dos mil quince, en el Recinto Oficial se celebr6 Sesi6n de Ayuntamiento con 

caracter de ORDINARIA, con fundamento en 10 dispuesto por el Articulo 29, fracci6n I de 

la Ley del Gobierno y la Administraci6n Publica del Estado de Jalisco, asi como el Articulo 

132, fracci6n I del Reglamento de Gobierno del Municipio de Ocotlan, Jalisco. 

EI Presidente Municipal C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, propone el orden del dia 

quedando aprobado por UNANIMIDAD de la siguiente manera: 

(\~.\ 

I.	 L/STA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QU6RUM LEGAL. 

II.	 APROBACION DEL ORDEN DEL DfA. 

lit.	 ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL ACTA DE SESION DE 

AYUNTAMIENTO NUIVIERO OS/2015 DE FECHA 26 DE FEBRERO DE 2015. 

IV.	 ANALISIS, DISCUSION YEN SU CASO AUTORIZACION PARA LA REALIZACION DE OBRA 

PUBLICA CON RECURSOS PROVENIENTES DEL FONDO DE PAVIMENTACION Y 

DESARROLLO MUNICIPAL "FOPADEM", Asf COMO AUTORIZAR AL PRESIDENTE 

MUNICIPAL, SECRETARIO GENERAL, SINDICO Y ENCARGADO DE LA HACIENDA 

MUNICIPAL, PARA QUE SUSCRIBAN LOS INSTRUMENTOS JlJRfDICOS NECESARIOS 

V.	 ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO AUTORIZAR AL PRESIDENTE MUNICIPAL Y 

SINDICO A SUSCRIBIR CONVENIO PARA USO DE LA PISTA AEREA U.T.M., CON 

NESTLE MEXICO, S.A. DE C.V. 

VI.	 ANAuSIS, DISCUSI6N YEN SU CASO APROBACI()N DE LA SOLICITUD DE L1CENCIA SII'J 

GOCE DE SUELDO, DEL ENCARGADO DE LA I-ACIENDA MUNICIPAL L.c.P. VfCTOR 

MANUEL AMADOR RAMOS, Asf COMO EL NOMBRAMIENTO DE UN ENCARGADO DEL 

DESPACHO DE LA HACIENDA MUNICIPAL. 

VII.	 ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DE LA SOLICITUD DE L1CENCIA. 

POR TIEMPO INDEFII\JIDO, DEL REGIDOR ABSALC)N GARciA OCHOA. 

VIII.	 ANAL/SIS, DISCUSIOI'J Y EN SU CASO APROBACION DE LA SOLlCITUD DE L/CENCIA' 

TEMPORAL, DE LA REGIDORA OLGA ARACELI GCIMEZ FLORES. 

IX.	 ASUNTOS GENERALES. 

X.	 CLAUSURA DE LA SESION 
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ACTA 06/2015 

AI desahogo del Primer Punto del Orden del Dia, la Secreta ria General a cargo del 

Licenciado Jonathan Merced Garda Navarro, previa haber pasado la lista de asistencia da 

cuenta y certifica que en esta Sesion se encuentran presentes c.c. Regidores en funciones: 

I NONIBRE 

ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN • 

MOISES NUNO VELAZQUEZ 

BERTHA ISELA GODINEZ'DIAZ 

ALEJANDRO CHAvEZ LOPEZ 

CESAR ALFONSO PADILLA VAZQUEZ 

GLORIA ALICIA GARciA CHAvEZ 

~r:RGIO ERNESTO AGUILA PEREZ 

: I leA BECERRA NApOLES 
. -

.f'J GARCIA OCHOA 

_. \RO EMMANUEL SOLIs LOPEZ 

,"t:RNANDO SANCHEZ CASTELLANOS 

. JORGE NUNO VELAZQUEZ 

OLGA ARACELI GOMEZ FLORES 

JUAN JOSE FLORES lOPEZ 

-_._-_._----~-

CARGO ASISTENCIA 
-  I--------~~--

PRESIDENTE PRESENTE 

REGIDOR PRESENTE 
t-------~----

REGIDOR PRESENTE 
-

REGIDOR PRESENTE 

REGIDOR AUSENTE 

REGIDOR AUSENTE 

REGIOOR PRESENTE 

REGIDOR PRESENTE 

REGIOOR AUSENTE 

REGIDOR PRESENTE 

REGIDOR PRESENTE 

REGIDOR AUSENTE 

REGIDOR lAUSENTE 
PRESENTE 

- -------------- ----- - -I 

-

. 

I SINDICO 

De 10 anterior se desprende que existe Quorum Legal para sesionar de 

conformidad con 10 dispuesto con los articulos 32 treinta y dos de la Ley del Gobierno y la 

Administracion Publica Munidpal y 128 ciento veintiocho, 129 ciento veintinueve, 138 

ciento treinta y ocho del Reglamento de Gobierno del Municipio de Ocotlan, Jalisco, al 

encontrarse presentes '09 nueve de los 14 catorce miembros que integran este H. 

Ayuntamiento. EI Presidente Municipal Enrique Robledo Sahagun declara instalada la 

sesion y validos los acuerdos que se tomen. 

AI punto nurnero Dos del Orden del Dia, Aprobacion del Orden del Dia, en uso de la 

oz el Presidente Municipal C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, somete a votacion la 

bacion del Orden del Dia y dice "quien este a favor de aprobar el Orden del Dia, asi 

.lispensa de la lectura de los documentos que se acompafiaron a la convocatoria, 

.uanifestarlo levantando su mano", a 10 que resulto APROBADO POR 

..;I\IANIMIDAD 

AI punto numero Tres del Orden del Dia, Analisis, Discusion y en su caso 

aprobacion del acta de sesion de Ayuntamiento OS/2015, de fecha 26 de febrero de 2015 . 

. 
Haciendo uso de la vcn. el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, 

dice, "el acta la enviaron para su revision, y por parte de secreta ria realizaron las 

aclaraciones que fueron'enviadas por ustedes". 

Acto continuo el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, manifiesta, 

"quien este a favor de aprobar el acta OS/2015 de fecha 26 de febrero de 2015. Sirvase 

rnanifestarlo levantando su mano. A 10 que resulto APROBADO POR UNANIMIDAD. 
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Relaci6n de Obras a ejecutar 

No Nombre de la Obra 

.. .. 

." "ACTA 06/2015 

• 

CONSTRUCCION DE PAVIMENTO HIDRAuLiCO EN LA CALLE 12 DE OCTUBRE 1 

.ENTRE LAS CALLES DE FLOR DE DALIA Y CORREGIDORA COLONIA SAN JUAN I 

CONSTRUCCION DE PAVIMENTO HIDRAuLiCO .EN LA CALLE CENTENARIOI 

ENTRE LAS CALLES 12 DE OCTUBRE Y TOMAS JARAMILLO COL. PRIMAVERA 

2 CONSTRUCCION DE EMPEDRADO MIXTO Y MACHUELOS EN LA CALLE PINO 

ENTRE LAS CALLES DR. DELGADILLO ARAUJO Y OLIVO EN LA COLONIA 

PRIMAVERA 

AI punta numero Cuatro del Orden del Dia, Analisis, Discusi6n y en su caso 
autorizaclon para la realizaci6n de obra publica can recursos provenientes del Fonda de 

Pavimentaci6n y Desarrollo Municipal "FOPADEM", asi como autorizar al Presidente 
Municipal, Secreta rio General, Sindico y Encargado de la Hacienda Municipal, para que 
suscriban los instrumentos Juridicos necesarios. 

3 

4 

En usa de la voz el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, dice, "las 
obras que se realizaran can este fonda seran la construcci6n de empedrado mixto y 
machuelo en la calle pino entre las calles Alfredo G6mez Arceo y olivo en la colonia la 

Primavera tarnbien entre la calle delgadillo Araujo y olivo. Otra obra que se realizara es el 
pavimento hidraullco de la calle 12 de octubre entre flor de dalia y corregidora. Y cor 
hidraulico tarnblen la calle centenario entre las calles 12 de octubre y Tomas Jaramillo. Da 
un manto total de 2'000,000.00. . 

H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLAN, JALISCO. 
ACTA DE SESION DEL H. AYUNTAMIENTO 

SESION ORDINARIA 
09 DE MARZO DE 2015 

Acto Continuo el Presidente Municipal EN!tIQUE ROBLEDO SAHAGUN, manifiesta, "quien 
es ea favor de aprobar: 

P mero.- se autorice al municipio de Ocotlan, Jalisco, la realizaci6n de obra publica en el 

erciclo fiscal 2015, par el manto de $2'000,000.00. (Dos millones de pesos 00/100 Ivi.N.) 

ue seran ejecutadas antes del 31 de diciembre de 2015, can recursos provenientes del 

ONDO DE PAVIMENTACI6N Y DESARROLLO MUNICIPAL, can cargo at Rpmo General 23 
p'rovisiones Salariales y Econ6micas, autorizado en el presupuesto d~~ Egresos de la 

federaci6n para el ejercicio Fiscal 2015. 

1 CONSTRUCCI6N DE EMPEDRADO MIXTO Y MACHUELOS EN LA CALLE PINO 

ENTRE LAS CALLES ALFREDO GOMES ARCEO Y OLIVO EN LA COLONIA LA 

PRIMAVERA 

1\
 
Segundo.- Se autorice al Presidente Municipal, Secreta rio General, Sindico y al Tesorero 

para que suscriban los instrumentos juridicos necesarios can el Gobierno del Estado, can 

el fin de dar cumplimiento cabal al presente acuerdo. 

Tercero.- se autorice a la Secreta ria de Planeaci6n, Administraci6n y Finanzas para que 

afecte las participaciones federales y/o estatales, hasta par el manto de las obras 
referidas en el punta primero del presente acuerdo y que en caso de lncumpllmiento en la 

ejecuci6n de los recursos federales asignados sean retenidas. 

Sirvase manifestarlo levantando su mana. A 10 que result6 APROBADO POR 

UNANIMIDAD. 
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H. AYUNTAMIENTO DE OeOTIAN, JALIseo.
 
ACTA DE SESION DEL H. AYUNTAMIENTO
 

SESION ORDINARIA
 

09 DE MARZO DE 2015
 

ACTA 06/2015 

AI punta nurnero Cinco del Orden del Dia, que consiste en analisis, discusio en 
su caso autorizar al President,e Municipal V Sindico a suscribir convenio para usa de fa 
:,. h I\erea U.T.M, can Nestle Mexico, S.A de C.V. 

Enseguida el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, manifiesta, "La 
campania Nestle par conducto de su representante legal solicita el usa de la pista aerea 
sin cobra alguno par ella, la vigencia del convenio seria par 6 afios, 

En usa de la voz el Regidor FERNANDOSANCHEZ CASTELLANOS, dice, a un costado 
de esta pista tenemos un campo de futbol Vde alguna manera esta area se podria utilizar 
para hangares V poder prevenir que se realice en otro lugar el deporte de futbol, con la 
finalidad de hacer un provecto integral. 

Acto Continuo el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, manifiesta, 
"quien este a favor de aprobar: Se autorice al Presidente Municipal VSindico a suscribir 
convenio can Nestle Mexico S.A. de C.V. para el usa de la Pista Aerea U.T.M. sin costa can 

una vigencia de seis afios segun se establece en el convenio. Sirvase manifestarlo 
ievantando su mane. A 10 que resulto APROBADO POR UNANIMIDAD. 

.: punta nurnero Sets del Orden del Dia, que consiste en analisis, discusion V en su caso 
• 

':'sbacion de la solicitud de Iicencia sin goce de sueldo, del Encargado de la Haciend 
.icipal L.c.P. VICTOR MANUEL AMADOR RAMOS, asi como el nornbrarnlento de un 

cncargado del despachode la Hacienda Municipal. 

EI Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, dice: "EI dia 26 de febrero 
el Licenciado Victor Manuel Amador Ramos, presento a secreta ria oficio en el que solicita 
su licencia temporal par un periodo de 90 dlas, en este caso la lev para los servidores 
publicos del estado de Jalisco V sus municipios estable en la fraccion II del articulo 16 que 
se podra designar interinos para ocupar plazas vacantes par licencias menores a nueve 
meses. Para este caso propongo que el C. GUSTAVO ARMANDO CHAvEZ OCHOA, cubra el 
interinato par la Iicencia del Tesorero" . 

• En usa de la voz el Secretario General JONATHAN MERCED GARCIA NAVARRO, 

cementa, "siendo las 9:38 nueve horas can treinta v ocho minutos ingreso al Recinto 
Oficial el Regidor Jorge Nufio Velazquez". 

Acto Continuo el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, manifiesta, 
. iien este a favor de aprobar Se aprob6 la Licencia del Encargado de la Hacienda 

,JI L.c.P. Victor Manuel Amador Ramos, par 90 dias a partir del 09 de marzo de 
"in goce de sueldo; asi como la designaclon del C. Gustavo Armando Chavez Ochoa, 

,,) Encargado de la Hacienda Municipal para que cubra el interinato par 90 dlas a partir 
.iel 09 de marzo de 2015. Sirvase manifestarlo levantando su mana. A 10 que result6 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 

EI Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, dice "en virtud de haberse 
aprobado el nombramiento de Encargado de la Hacienda Municipal para que cubra el 
interinato par 90 dias en la persona de Gustavo Chavez Flores; procederemos a tornarle la 
protesta, solicito nos pongamos de pie" 

42 

. \\'"
'\
\

\'

\ 

~ 

~
 

'. 



H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLAN, JALISCO.
 
ACTA DE SESION DEL H. AYUNTAMIENTO
 

SESION ORDINARIA
 

09 DE MARZO DE 2015
 

ACTA 06/2015 

lPROTESTA USTED DESEMPENAR LEAL Y PATRIOTICAMENTE EL CARGO CONFERIDO, 
GUARDAR V HACER GUARDAR LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 

EXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE JALISCO, LA LEV DE GOBIERNO V LA 
DMIN'STRACION PUBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, EL REGLAIVIENTO DE 
OBIERNO DEL MUNICIPIO DE OCOTLAN, JALISCO V DEMAs LEVES V REGLAMENTOS QUE . 

ELLOS EMANEN, MIRANDO EN TODO MOMENTO POR EL BIEN V PROSPERIDAD DE LA 
" 

CION, EL ESTADO V EL MUNICIPIO? 

C. Gustavo Armando Chavez Ochoa, respondio SI PROTESTO 

EI Presidente Municipal manifiesta, si no 10 hiciere asl que la Naclon, el Estado y el 
Municipio se 10 demande. 

AI punta numero Siete del Orden del Dia, que consiste en analisis. discusion y en su 
caso aprobacion de la solicitud de Licencia por tiernpo indefinido del Regidor Absalon 
Garcia Ochoa. 

EI Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, dice: "como bien sabernos 
el Regidor Absalon representara a su partido politico para contender en las elecciones 
proxlrnas como Diputado Federal, y cumpliendo con la normativa electoral solicita su 
licencia. EL Articulo 24. Punto 8 del CODIGO ELECTORAL V DE PARTICIPACI¢N ClliDADANA· 
DEL ESI["ADO DE JALISCO establece. Para suplir a los regidores de trepresentacion 
proporcional, sera lIamado el ciudadano que, de acuerdo a la planilla registrada, sea el, 
siguiente en el orden de prelaclon, Para tal efecto, se conslderara en primer lugar la lista 
de regidores propietarios y en segundo, la Iista de regidores suplentes, siempre .que 
reunan los requisitos que la Constitucion Politica del Estado de Jalisco y este Codigo, 
exigen para el desernpefio del cargo. En este case, al ser el regidor Absalon de 
representacion proporcional y la constancia de mayoria con que se cuenta solo se Ie 

otorga a los regidores que entraron por ese principio, 10 conducente sera girar oficio por 

conducto de la Secretaria General al JEPC para que informe .en su caso quien seria el 
ciudadano a cubrir la regiduria vacante por la licencia que se otorgue y poder estar en 
aptitud de lIamarlo". 

Acto Continuo el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, manifiesta, 

.~ "quien este a favor de aprobar la solicitud de Iicencia por tiempo indefinido del Regidor 

Absalon Garcia Ochoa a partir del 01 de marzo, asi como que se gire oficio al Instituto 

Electoral y de Participacion Ciudadana para que informe el ciudadano que en orden de 

\ prelacion cubrir la ausencia. Sirvase manifestarlo levantando su mano. A 10 que resulto \ 
APROBADO POR UNANIMIDAD.• 

AI punta nurnero ocho del Orden del Dia, que consiste en anallsls, discusion y en su caso ' '. 
aprobacion de la solicitud de Licencia Temporal, de la Regidora Olga Araceli Gomez Flores. 

En uso de la voz el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, dice: "La 

Regidora Olga tarnbien pide su Iicencia temporal yd que fue postulada por su partido 
politico para contender en la Diputacicn Local, por 10 que seria en los mismos terrninos 
que el anterior". 
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Enseguida el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, manifiesta, 
"quien este a favor de aprobar la solicitud de licencia temporal por 90 dias, a partir del 07 
de marzo de 2015; de la Regidora Olga Araceli G6mez Flores, asi como se gire oficio al 
lnstituto Electoral y de Participaci6n Ciudadana, para que se informe el ciudadano que en 
orden de prelaci6n cubrlra la ausencia. Resultando APROBADO POR UNANIMIDAD. 

AI punta nurnero nueve del Orden del Dia, que consiste en Asuntos Varios; como 
primer asunto tenemos el oficio que ingreso a esta Secreta ria la Regidora Gloria Alicia 
Garcia Chavez, la cual solicita Licencia Temporal a partir del 07 de marzo. • 

En uso de la voz el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUI\!, dice: "en 
el mismo caso la Regidora se postulara como suplente en la diputaci6n local de nuestro 
distrito y para cubrir con los requisitos de nuestra ley electoral solicita su licencia temporal 
en el caso de ella su Suplente seria la Licenciada Brenda Juliza Rojo Villasano". 

En uso de la voz el Sindico JUAN JOSE FLORES LOPEZ, comenta, "sabemos que es la 
suplente porque contamos con una Constancia de Mavorla certificada que dice quienes 
siguen en el orden" 

Acto Continuo el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, manifiesta, 
"quien este a favor de aprobar la solicitud de licencia temporal por 90 dlas, a partir del dia 
7 de marzo del presente, de la Regidora Gloria Alicia Garcia Chavez. Sirvase manifestarlo 
levanlando su maoo. A 10 que result6 APROBADO POR UNANIMIDAD. 

EI Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, dice "procedere-nos a tomar 
protesta a la Licenciada Brenda Juliza Rojo Villasano" 

:_:>TA USTED DESEMPENAR LEAL V PATRIOTICAMENTE EL CARGO CONFERIDO, 
:< Y HACER GUARDAk LA CONSTITUCION POLrTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
. ~S, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE JALISCO, LA LEV DE GOBIERNO V LA 

i aJIVlINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL Del ESTADO DE JALISCO, El REGLAMENTO DE 
GOBIERNO Del MUNICIPIO DE OCOnAN, JALISCO V DEMAs LEVES V REGLAMENTOS QUE 
DE EllOS EMANEN, MIRANDO EN TODO MOMENTO POR El BIEN V PROSPERIDAD DE LA 
NACION, El ESTADO V El MUNICIPIO? 

En uso de la voz la Lie. Brenda Juliza Rojo Villasano, respondi6 SI PROTESTO 

EI Presidente Municipal manifiesta, si no 10 hiciere asi que la Naci6n, el Estado y el 
Municipio se 10 demande. 

• EI siguiente asunto general, es el oficio que ingreso el Regidor Cesar Alfonso Padilla 
Vazquez, en el cual solicita Licencia por tiempo indeterminado. 

En uso de la voz el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, dice, "el Regidor 
Cesar fue postulado como suplente de la diputaci6n federal por nuestro XV distrito por 10 
cual en los terrninos anteriores". 

Acto Continuo el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, manifiesta, 
.iuien este a favor de aprobar la solicitud de Iicencia por tiempo indefinido del Regidor 
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Cesar Alfonso Padilla Vazquez a partir del 07 de marzo del presente ana. Sirvase 
manifestarlo levantando su mana. A 10 que result6 APROBADO POR UNANIMIDAD. 

EI Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, dice "procederemos a tamar 
protesta al C. Ramiro Flores Ochoa" 

lPROTESTA USTED DESEMPENAR LEAL V PATRIOTICAMENTE El CARGO CONFERIDO, 
GUARD~R V HACER GUARDAR LA CONSTITUCION POljTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE JALISCO, LA LEV DE GOBIERNO V LA 
ADMINISTRACION PUBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO, EL REGLAMENTO DE 
GOBIERNO DELMUNICIPIO DE OCOTu\N, JALISCO V DEMAs LEVES V REGLAMENTOS QUE 
DE ELLOS EMANEN, MIRANDO EN TODO MOMENTO POR EL BIEN V PROSPERIDAD DE LA 
NACION, ELESTADO V ELMUNICIPIO? 

En usa de la voz el C. Ramiro Flores Ochoa, respondi6 SI PROTESTO 

EI Presidente Municipal manifiesta, si no 10 hiciere as! que 'Ia Naci6n, el Estado y el 
Municipio se 10 demande. 

En usa de la voz el Regidor ALEJANDRO CHAVEZ LOPEZ, dice, "Ouiero dar la 
bienvenida a los nuevas Regidores, conozco de sus capacidades, pero Q4iero que sepan 
que este cuerpo ha trabajado mucho en conjunto y los invito a que trabaien de la misma 
manera". 

No habiendo mas asuntos que 'tratar el Presidente Municipal L.C.P ENRIQUE 

ROBLEDO SAHAGUN, da par concluida la sesi6n siendo las 10:30 diez horas con treinta 
minutos del dfa 09 nueve de marzo de 2015 dos mil quince y firmando en ella los 'que 

•
intervinieron y Q isieron hacerlo. 

\ 
~ 

C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGLIN 

l· 1/
L/ /:1;, ~')1n/ J 

, I()f}) / (jr, 

. MOISES NUNO VElAZQUEZ 

Presidente Municipal Regidor 

C. BERTHA ISELAGODINEZ DIAZ 
Regidor 

, , 
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• 

C. CESAR ALFONSO PADILLA VAZQUEZ C. GLORIA ALICIA GARCIA CHAvEZ
 

Regidor Regidor
 

.,

r . SERGIO ERNE 0 AGUILA PEREZ 

Re idor • 

C. ABSALON GARciA OCHOA 

Regidor 

C. ANGELICA BECERRA NApOLES 

Regidor 

(\ G\'\ 
C. GENARO EMMA~~LIS LOPEZ 

Regidor 

C. JORGE NUNO VELAZQUEZ 

Regidor 

C. OLGA ARACELI GOMEZ FLORES 

Regidor 
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